
Pracovní list 01 – dopravní kurz 
 
01) Po silnici se chodí 
  a) vpravo, co nejblíže pravému okraji vozovky 
  b) vlevo, co nejblíže levému okraji vozovky 
  c) vpravo i vlevo 
 
02) Po krajnici nebo při okraji vozovky smějí jít chodci 
  a) pouze za sebou 
  b) nejvýše tři vedle sebe 
  c) nejvýše dva vedle sebe 
 
03) Na kolečkových bruslích se smí jet po chodníku 
  a) vůbec se jet nesmí 
  b) tak aby nedošlo k ohrožení chodců 
  c) pouze vlevo 
 
04) Je-li zřízena stezka pro chodce nebo cyklisty, musí ji chodci 
nebo cyklisté užít 
  a) vždy 
  b) jen když se jim chce 
  c) jen když je jich více než deset 
 
05) Silnice se přechází 
  a) kolmo, co nejkratší cestou 
  b) šikmo, co nejdelší cestou 
  c) kdekoli 
 
06) Cyklistickou přilbu musí užít 
  a) cyklista mladší 10 let 
  b) cyklista mladší 15 let 
  c) cyklista mladší 18 let 
 
07) Osoba vedoucí jízdní kolo smí jít po chodníku 
  a) vždy 
  b) pouze tehdy, neohrozí-li ostatní chodce 
  c) nikdy 
 
08) Cyklista, který odbočuje, je povinen 
  a) ohlédnout se za sebe a dát znamení paží o změně směru jízdy 
  b) sesednout z kola a odbočit pěšky 
  c) odbočit co nejrychleji 
 
09) Svítí-li před železničním přejezdem červená výstražná světla, 
je cyklista povinen 
  a) rychle přejezd železniční přejezd 
  b) zastavit, vyčkat na přerušované svícení bílého světla a poté přejet 
železniční přejezd 
  c) rychle přejez železniční přejezd, jsou-li závory nahoře a nejede vlak 



PL č.01  - správné odpovědi: 1b, 2a, 3b, 4a, 5a, 6c, 7b, 8a, 9b 




